

为救助一对身患重病的夫妇,英雄徐洪刚委托市心理咨询师协会
在本周六下午组织一场书画作品义卖活动

这次“爱的奉献”,您愿意参加吗?



王社功、侯庆霞夫妇在自己的摊位上忙活

□记者 李岚 实习生 巴皎 文/图

王社功和侯庆霞是一对身患重病的普通夫妇,徐洪刚是20世纪90年代家喻户晓的勇斗歹徒的英雄,原本没有任何关系的三个人,却因为即将举行的爱心义卖活动联系在一起。

本周六下午3点,一场由徐洪刚发起,众多爱心人士参与,为王社功夫妇筹集善款等特殊义卖活动,期待您的参与。

何其不幸,夫妻俩都身患重病

2004年,王社功和妻子侯庆霞带着两个儿子,从老家伊川县鸭岭乡曹窑村来到洛阳市区,做点儿小生意挣钱,后来又为超市配送牙刷,日子过得算是“小康”。2010年,王社功夫妇用多年的积蓄付了首付,在新区民馨苑小区买了一套70多平方米的房子。

灰暗的日子是从2011年5月开始的。一天,侯庆霞突然感觉脊椎不适,去医院检查,被确诊为强直性脊柱炎。不久,王社功又被确诊患了白血病。两年中,他的病不仅掏空了家中积蓄,还让夫妇二人借款近30万元,原本的“小康”之家变得负债累累。

就这样,支撑一家人生活的重担落到了侯庆霞身上。今年3月,侯庆霞学会手工编织串珠工艺品,开始靠编织各种小玩意儿挣钱。

昨日,记者在市实验小学新区校区对面的马路边见到了王社功夫妇。为照顾12岁的王艺科和9岁的王艺峰两个儿子,他们的摊位一直固定在这里。十二生肖、卡通人物、花瓶、抽纸盒,小小的珠子在侯庆霞的手中变成了精致的工艺品。“我有编织串珠的‘天赋’,只要有样品,看一次就能编出来。”侯庆霞摘下手套,揉着被丝线勒得红肿的手说。王社功则站在一旁,边帮妻子整理编织好的手工艺品,边心疼地说,其实她的病也不轻,经常整宿睡不着觉,关节疼得厉害时,就靠吃止痛药止痛。

何其有幸,许多好心人向他们伸出援手,英雄徐洪刚就是其中之一

王社功夫妇其实并不认识同住一个社区的徐洪刚,他们更不知道,当年见义勇为勇斗歹徒的英雄如今已是驻洛某军师政治部副主任。

徐洪刚非常喜爱书法,20年来,他一直坚持练习书法,现为洛阳市书画院副院长。

当开元路办事处天元社区副书记王萍等人找到徐洪刚时,他一口答应:“我愿意帮助他们。”

徐洪刚决定发挥自己的特长来帮助王社功夫妇——义卖书法作品。他找到了市心理咨询师协会,请协会来组织这场特殊活动——由徐洪刚现场创作书法作品并捐出部分书法作品进行义卖,所筹得的善款用于对王社功夫妇的救助。在他的带动下,洛阳书画名家李一浩、童志江等人也将参加活动并义卖作品。

得知大名鼎鼎的英雄徐洪刚要为自己义卖书法作品,王社功很意外,也很激动,因为他的主治医生说,可以通过一种移植造血干细胞的新型方法让他痊愈,整个手术需要5个周期,每次的费用约10万元,首次手术初步定在七八月。他正为手术费用发愁,这个消息让他看到了希望。

来参加活动吧,您的爱心,有可能帮两个孩子留住父亲

这场爱心义卖活动定在本周六(28日)下午3点,义卖地点在太康路与厚载门街交叉口的领航国际四楼多功能会议厅,我们期待您的参与——

有一定知名度、富有爱心的书画家,可携带自己的作品或者现场创作;

有一定实力、富有社会责任感的企业,愿意在现场购买书画家的作品;

富有同情心、愿意在现场直接捐款的个人,无论捐50元还是100元,我们都欢迎您的到来。

我们的联系电话是15090169915(记者李岚)、15538882888(领航国际白老师)。

高跟鞋、水笔都可成为防身利器



脚上功夫 需要反复练习



市民现场观摩



遇到持刀歹徒,这样化解



张女士一家三口在练习踢腿



被抓住脖领儿,这样化解

高跟鞋、水笔,这些看似不起眼的随身之物,在突遇歹徒袭击时,也许可以帮你脱离险境。

近日,西工区一个武术俱乐部开设的防暴力袭击培训班,教市民遭遇意外时可“一招制敌”的防身技能,吸引了不少人前往学习。

“人身上最硬的一块骨头,是肘部的鹰嘴骨,如果能很好地利用,可以给敌人致命一击。”该俱乐部教练告诉洛阳晚报记者,社会治安呈现复杂化趋势,但只要有意愿地接受一些训练,增强防范意识,普通人也能做到“一招制敌”,保护自身的安全。

在防暴力袭击培训班,洛阳晚报记者见到了市民张女士一家三口。张女士说,掌握一些防身技能,在遇到突发状况时,对自己和身边的人都很有帮助。

记者 杜武 通讯员 刘钢 摄影报道